
ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AREIAS, REALIZADA NO DIA 07 DE 

MARÇO DE 2017. 

 

Aos sete dias do mês de março de dois mil e 

dezessete, às dezenove horas, reuniu-se em 

Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de 

Areias, na Sala das Sessões Ver. Joaquim 

Gonçalves Pereira Filho, situada à Av. 

Siqueira Campos, 285, Centro, Areias/SP, com 

a presença dos Senhores Vereadores: Cesar 

Pedro da Silva (Coruja), João Pedro de Souza 

(João Pedro), José Adriano Quintanilha 

Coutinho (Adriano), José Oscar Vialta Moares 

(Ninho,Reginaldo Graciano de Campos 

(Naldinho), Silvestre Gonçalves da Silva 

(Silvestre), Wagner Onofre Cunha Lara 

(Wagner) e Waldir Ferreira dos Santos 

(Ferreira).Ausente o Ver. Lucemir Santos 

Machado (Mi) Sessão presidida pelo Ver. 

Wagner Onofre Cunha Lara e Secretariada pelo 

Ver. José Oscar Vialta Moraes. Para dar 

início à Sessão o Sr. Presidente desejou boa 

noite a todos, solicitou fosse feita a 

chamada regimental e havendo número legal 

declarou aberta a sessão. Na sequencia o Sr. 

Presidente colocou em discussão a ata da 2ª 

sessão ordinária, que em votação foi aprovada 

à unanimidade. Colocada em discussão a Ata da 

1ª Sessão Extraordinária, foi a mesma 

aprovada à unanimidade. Dando início ao 

Expediente o Sr. Presidente solicitou fosse 

feita a leitura das seguintes matérias: 

Projeto de Lei do Legislativo Nº 03/2017 – “Dá 

denominação a logradouro público que menciona, 

(retirado da pauta pelo autor), Decreto 

Legislativo nº 01/2017 “Que concede titulo de 

cidadão Areinse ao Dr. José Carlos de Magalhaes 

“(retirado da pauta pelo autor, Moção de Aplauso 

Nº 02/2017 – Externar os sinceros aplausos aos 

Senhores José Dorides Eugênio, Edmilson Rodrigues 

Machado e Maciel H. Aparecido Leme, Moção de 



Aplauso 01/2017 – Externar os sinceros aplausos ao 

Sr. Edson Santos, Moção de Aplauso 03/2017 – 

Externar os sinceros aplausos aos organizadores do 

Micareias e do Carnaval 2017,Requerimento 02/2017 

– Requer o porquê da diferenciação de tratamento 

dos motoristas da Secretária de Educação, 

Indicação 06/2017 – Solicita conserto da ponte e 

do mata-burro na estrada do Macaco, Indicação Nº 

07/2017 – Solicita construção de faixa de 

pedestres em frente às Escolas Municipais, Ofício 

Nº 23 Batalhão da Polícia Militar.  Aberta a palavra para 

manifestação sobre a matéria do expediente: O 

Vereador Adriano cumprimenta a todos. Sobre a 

indicação da ponte na rua do Macuco,. Tem uma 

tronqueira perto da casa do Zé Nilton Costa e, as 

pessoas que moram lá têm que subir e descer do 

carro para abrir e fechar a tronqueira e muitas 

vezes está chovendo e têm que pisar no barro. Lá 

também não tem iluminação, ficam expostos ao 

perigo. Peço ao executivo estudar a possibilidade 

de construir um mata burro e fazer uma contenção 

aonde tem as manilhas e arrumar a estrada. 

Agradece a palavra. Ver. Wagner cumprimenta a 

todos. Parabenizo pelas moções e indicações. A 

gente não tem nada contra ninguém, mais quanto ao 

requerimento do Ver. Silvestre, eu tinha a 

resposta. Tive a oportunidade de conversar com o 

motorista que é o Alemão. Não estou defendo 

motorista nenhum, mais ele me disse que o horário 

que ele fica em casa com o carro, ele pega os 

alunos 15 para o meio dia. Então ele já está li e 

de qualquer forma o micro ônibus tem que ir lá 

buscar as crianças. Fui conversar com ele, pois 

foi citado aqui. No requerimento tem a palavra 

“proibido” e, segundo o Prefeito e a Secretaria 

não foi falado “proibido”, foi um pedido, uma 

conversa amigável e todos aceitaram. Eu sempre 

“fui oposição”. Eu não tinha dialogo com o 

Prefeito, com o Secretariado, com ninguém, era 

muito difícil. Hoje como situação, graças a Deus, 

a gente procura fazer os pedidos chegarem mais 

fácil, conversar mais. Não tenho nada contra o 

requerimento, mais na minha opinião, temos que 

conversar mais. Não sou favorável ao requerimento 



pela conversa que tive com o motorista. Quanto às 

moções do micareias e carnaval, eu queria citar 

aqui, sem falar mal do passado que o carnaval e 

micareias desse ano, com gradil, 30 seguranças, 30 

banheiros químicos, tendas e a mesma banda do 

Micareias, custou para o município R$ 40.000,00 a 

menos que o ano passado. Parabenizar o Dinho, Tita 

e Nilsinho que organizaram o vôlei de areia. 

Parabenizar também o Padre Odirlei e o Douglinhas 

que foram campeões .Vai ficar todos os anos nessa 

data. Os projetos que estão aqui, estão tramitando 

á mais de um mês. Agradece a palavra. Na ordem do 

dia, o Senhor Presidente colocou em discussão 

e votação a Moção de Aplauso nº 01/2017, que 

em votação foi aprovada à unanimidade. 

Colocada em discussão a Moção de Aplauso nº 

02/2017, que foi aprovada a unanimidade. Na 

sequencia, foi colocada em discussão a Moção 

de Aplauso nº 03/2017, que em votação foi 

aprovada à unanimidade. Dando continuidade, o 

Senhor Presidente  solicitou que fosse feita a 

leitura dos pareceres do projeto Projeto de Lei 

Complementar do Executivo Nº 01/2017 – “Dispõe 

sobre a redação dos anexos I, II, III da Lei 

Complementar 007 de 21 maio de 2015, com a 

exclusão de cargos, mudanças de nomenclatura de 

cargo, revoga-se ainda o artigo 21 e altera o 

artigo 22 da referida Lei Complementar 007 e dá 

outras providências. Colocado o Projeto em 

discussão. Posteriormente, o senhor Presidente 

informou que o processo de votação é nominal e o  

quórum maioria absoluta. Feita a chamada por ordem 

alfabética, foi o projeto aprovado à unanimidade. 

Sequencialmente, foi Solicitado a leitura dos 

Pareceres do Projeto de Lei Complementar do 

Legislativo Nº 01/2017 – “Dispõe a criação, 

extinção de cargo e acréscimo de dispositivo em 

lei que menciona. Colocado em discussão. Após o 

senhor Presidente informou que o processo de 

votação seria nominal e o  quórum maioria 

absoluta. Feita a chamada por ordem alfabética, 

foi o projeto aprovado à unanimidade. Na 

sequencia, o Senhor Presidente determinou fosse 

feita  a leitura dos Pareceres ao Projeto de lei 



do Executivo 01/2017 – “Dispõe sobre a abertura de 

crédito especial à Lei Orçamentária Anual do 

município de Areias para o exercício de 2017.” 

Colocado em discussão, foi o projeto aprovado à 

unanimidade. Solicitou fosse feita a leitura dos 

Pareceres do Projeto de Lei do Executivo 02/2017 – 

“Dispõe sobre a abertura de crédito especial à Lei 

Orçamentária Anual do município de Areias para o 

exercício de 2017.”, que em discussão e votação, 

foi aprovado à unanimidade. Continuando, o Senhor 

Presidente solicitou fosse  feita a leitura dos 

Pareceres do Projeto de Lei do Executivo Nº 

03/2017 – “Dispõe sobre a criação do conselho 

municipal de turismo e dá outras providências.”, 

que em discussão e votação, foi aprovado à 

unanimidade. Continuando, o Senhor Presidente 

Solicitou que fosse feita a leitura da emenda 

apresentada ao Projeto de Lei  ao Projeto de Lei 

do Executivo Nº 04/2017 – “Dá nova redação ao 

artigo 1ª caput da Lei municipal 1202 de 19 de 

fevereiro de 2014 e dá outras providências.” O 

Senhor Presidente determinou a leitura dos 

Pareceres referente ao Projeto de Lei do Executivo 

Nº 04/2017. Colocada em discussão a Emenda, que em 

votação foi aprovada à unanimidade. Em discussão o 

projeto de Lei executivo 04/2017, foi o mesmo 

aprovado à unanimidade. Continuando, foi colocado 

o requerimento de informação nº 02/2017 em 

discussão, que em votação foi rejeitado por 06 

votos contrários ao requerimento. Na sequencia, 

o Senhor Presidente deixou a palavra em 

aberto para as manifestações pessoais e 

comunicações parlamentares: Vereador 

Reginaldo: Cumprimenta a todos. Gostaria de 

parabenizar o DER que estão colocando faixas 

na cidade. Peço ao prefeito, fazer uma faixa 

de pedestre em frente as escolas. Agradecer o 

prefeito pelo aumento no valor do cartão 

alimentação e ver se pode dar mais aumento. 

Vereador Wagner; Agradece a presença de todos 

e informar que as sessões estão sendo 

transmitidas e gravadas no site 

www.areias.sp.leg.br, mais o melhor é virem 

aqui e assistir ao vivo.Agradece a presença de 

http://www.areias.sp.leg.br/


todos. Não havendo mais nenhuma manifestação, 

nem mais nada a se tratar, o Senhor 

Presidente convocou os Senhores Vereadores 

para a próxima Sessão Ordinária, à realizar-

se no dia 21 de março de dois mil e 

dezessete, no horário regimental e determinou 

a lavratura da presente ata, que após lida e 

aprovada será assinada por mim, 1º Secretário 

e pelo Sr. Presidente. 


